



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TELEORMAN

ANUNȚ

**În atenția operatorilor economici și primăriilor municipiilor, orașelor și comunelor din județul Teleorman**

**Începând cu data de 17 IANUARIE 2024, s-a deschis sesiunea de raportare a datelor privind emisiile de poluanți în atmosferă pentru anul 2023 la nivelul județului Teleorman, în vederea elaborării Inventarului Local de Emisii**

**(Sesiunea de raportare a datelor va fi deschisă până la data de 15 MARTIE 2024)**

Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman aduce la cunoștința operatorilor economici și primăriilor municipiilor, orașelor și comunelor din județul Teleorman, faptul că începând cu data de 17 Ianuarie 2024 s-a deschis sesiunea de raportare a datelor privind emisiile de poluanți în atmosferă (pentru anul 2022), în Sistemul Integrat de Mediu (SIM), în cadrul aplicației online “SIM-PA F2 Inventare Locale de Emisii”, în conformitate cu prevederile Ordinului MMP nr. 3299 / 2012 pentru aprobarea metodologiei de realizare și raportare a inventarelor privind emisiile de poluanți în atmosferă”. În această sesiune se vor completa chestionarele cu datele necesare realizării inventarului de emisii corespunzătoare anului 2023.

Față de cele de mai sus, vă solicităm:

- a. În cazul în care aveți deja user și parolă, să vă autentificați în aplicația **SIM-PA F2 Inventare Locale de Emisii** și să completați chestionarele aferente activităților generatoare de emisii în atmosferă **corespunzătoare anului 2023**.
- b. În cazul în care aveți user și parolă pentru alte aplicații din cadrul Sistemului Integrat de Mediu (SIM): ex. Reglementări, Deșeuri, etc., să vă autentificați în sistem, apoi să solicitați (bifați) ca necesar de raportare și aplicația **SIM-PA F2 Inventare Locale de Emisii** și să completați chestionarele aferente activităților generatoare de emisii în atmosferă corespunzătoare anului 2023.  
**- Accesare Domenii → Profil → Cereri cont acces → Protecția atmosferei, apoi se bifează Inventare Locale de Emisii;**
- c. În cazul în care nu aveți date de autentificare în Sistemului Integrat de Mediu (SIM) pentru niciuna dintre aplicațiile existente, să trimiteți o cerere de înregistrare în SIM, aplicația **SIM-PA F2 Inventare Locale de Emisii**, în urma căreia veți primi drepturi de acces (un nume de utilizator și o parolă) și să completați chestionarele aferente activităților generatoare de emisii în atmosferă corespunzătoare anului 2023.

Chestionarele completate vor fi **verificate și validate** de responsabilii cu inventarul de emisii din cadrul APM Teleorman.

Raportarea datelor în aplicație va fi încheiată în momentul în care **chestionarele completate sunt validate**.

Semnarea eventualelor probleme sau dificultăți întâmpinate la accesarea aplicației informatice “SIM-PA F2 Inventare Locale de Emisii”, se poate face la adresa de e-mail: **suportsim@anpm.ro**

Constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 500 lei la 2000 lei pentru persoanele fizice și de la 5000 lei la 10000 lei pentru persoanele juridice, nerespectarea obligației titularului de activitate de a furniza autorităților competente informațiile solicitate pentru elaborarea inventarelor de emisii de poluanți atmosferici, conform prevederilor art.79, alin.3, lit. a din Legea nr.104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, cu completările și modificările ulterioare.

